
Πόσο σημαντικό κομμάτι της κοινωνίας αποτελούν οι νέοι άνθρωποι; Μπορούν να 

επηρεάσουν θετικά τη χώρα μας; 

Οι νέοι άνθρωποι και οι αποφάσεις τους είναι πολύ βασικός παράγοντας για το πώς θα 

διαμορφωθεί ο κόσμος στο άμεσο μέλλον. Εσύ τι πιστεύεις; Πες μας τη γνώμη σου 

συμπληρώνοντας το Youthspeak Survey, τη δεύτερη έκδοση της παγκόσμιας έρευνας, που 

διοργανώνεται από την AIESEC, με στόχο να αποτυπώσει την φωνή 100.000 νέων από όλον 

το κόσμο και να απαντήσει στην ερώτηση «Πως μπορούμε να ενεργοποιήσουμε τους νέους 

ώστε να πάρουν δράση;» Η έρευνα φτάνει στο τέλος της αφού απαντήσεις θα 

καταχωρούνται μέχρι το τέλος του μήνα Μαρτίου! 

 Σύμφωνα με τις πρώτες απαντήσεις που δημοσιεύθηκαν από το Youthspek Survey 2.0. που 

ξεκίνησε τον Οκτώβρη του 2015, το 66% των νέων πιστεύουν ότι ο κόσμος θα είναι 

καλύτερος μέχρι το 2030 ενώ το βασικότερο ζήτημα που απασχολεί τους νέους είναι η 

ποιοτική εκπαίδευση. Τα στοιχεία, όπως θα διαμορφωθούν μετά το τέλος της έρευνας, θα 

είναι σημαντικός δείκτης για τη φωνή των νέων και για το όραμά τους για το μέλλον. 

Αν σε ενδιαφέρει να ακουστεί και η δική σου φωνή, συμπλήρωσε την έρευνα και έλα στο 

1ο Youthspeak Forum της Ελλάδας αυτό το Μάιο όπου νέοι έρχονται σε επαφή με 

επιχειρηματίες, ΜΚΟ, οργανισμούς, start ups και άτομα από το χώρο της εκπαίδευσης για 

να εντοπίσουν πώς οι νέοι μπορούν να επηρεάσουν την Ελλάδα μέσα από ενδιαφέρουσες 

ομιλίες, workshops και συζητήσεις! 

Δεν σου φαίνεται αρκετό; Μέσα στο Youthspeak Forum θα έχεις την ευκαιρία να 

δημιουργήσεις ένα project που θα γίνει πραγματικότητα και να εμπνευστείς για το τι 

μπορείς να κάνεις για τα ζητήματα που σε απασχολούν ξεκινώντας από τώρα!  

Πάρε μέρος στο Youthspeak Movement: http://bit.ly/youthspeakgreece  

Μάθε περισσότερα για την AIESEC:  

H AIESEC, ο μεγαλύτερος παγκόσμιος φοιτητικός οργανισμός στοχεύει στην ανάπτυξη των 

νέων και των ηγετικών τους ικανοτήτων μέσα από ευκαιρίες εθελοντισμού και πρακτικής 

άσκησης στο εξωτερικό, καθώς και με την ενεργή συμμετοχή των νέων στη λειτουργία του 

οργανισμού ώστε να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στον αυριανό κόσμο και να φέρουν 

θετικό αντίκτυπο σε οποιοδήποτε τομέα επιλέξουν. 

Για περισσότερες πληροφορίες: http://aiesec.gr/ 
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